
Interfejs użytkownika
 

 

Ikony funkcji 

Klawisze audio

Klawisze nawigacyjne

Klawisze programowalne i funkcyjne 

 

Stałe klawisze funkcyjne

Naciskając klawisz możesz
aktywować np.
przekierowanie połączeń.

Zmniejsz/zwiększ głośność

Dezaktywuj/aktywuj mikrofon

Aktywuj/dezaktywuj głośnik

 Aktywuj/dezaktywuj zestaw
słuchawkowy

Przewiń w górę lub orzytrzymaj, aby
przeskoczyć na górę listy

Przesuń kursor w prawo Przejdź o jeden
poziom menu w dół 
Przewiń w dół Przytrzymaj, aby przejść na
koniec listy 
Anuluj funkcję, usuń znaki na lewo od
kursora, przejdź o jeden poziom menu w
górę

Klawisze  
funkcyjne 
tzw.Soft Key” 

Telefon posiada:

5 klawiszy funkcyjnych  z prawej strony aparatu  tzw. “soft key”
o zmiennych funkcjach, zależnych od stanu aparatu

Ikona

Odbierz połączenie 

Zakończ/Odrzuć połączenie  połączenie 

Przekieruj połączenie podczas dzwonienia

Zawieszanie/Odwiesznie połączenia

Przekieruj połączenie bez konsultacji

Przekieruj połączenie z konsultacją

Rozmowa naprzemienna

Wznów wstrzymane połączenie 

Poproś o oddzwonienie

Dodaj uczestnika konferencji

Pokaż szczegóły uczestnika konferencji

Pokaż wszystkich uczestników konferencji

Dioda powiadomień
Dioda umieszczona nad wyświetlaczem  powiadamia użytkownika
o stanie telefonu

Wyłączona: Bezczynny 
Zielony ciągły: Połączenie aktywne
Zielony pulsujący: Połączenie przychodzące
Żółty ciągły: Połączenie(a) wstrzymane

Bursztynowy pulsujący: ponowne połączenie wstrzymane.
Czerwony ciągły: nowe nieodebrane połączenie.
Pulsujące na czerwono: Nowa poczta głosowa (MWI)

Zawieszenie
połączenia/powrót

Przekazanie
połączenia/Konsultacja
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Telefon
Unify 
OpenScape  
CP410

zeskanuj aby pobrać
wersję elektroniczną

Skrócona instrukcja obsługi

mitel.com

Potwierdzenie wprowadzania komend

Konferencja

Ustawienia

Wiadomości

Przez naciśnięcie tego klawisza
możesz aktywować
np.przekierowanie rozmów

Klawisze funkcyjne mogą służyć jako klawisze szybkiego
wybierania (szczegóły w dalszej części instrukcji)



Podnieś słuchawkę lub skorzystaj z tryby głośnomówiącego
Jeżeli zestaw słuchawkowy jest podłączony: naciśnij 

 

Odłóż słuchawkę lub w trybie głośnomówiącym naciśnij 
Jeżeli zestaw słuchawkowy jest podłączony: naciśnij 

Naciśnij klawisz funkcyjny 
Wybierz “Konwersacje” na liście  za pomocą klawiszy
nawigacyjnych  
Otworzy się lista połączeń, aby połączyć się z wybranym numerem
wybierz go z listy i naciśnij klawisz 

Zawieszanie połączenia 
w trakcie połączenia naciśnij przycisk         na klawiaturze telefonu 
aby wrócić do aktywnego połączenia ponownie naciśnij 

Połączenie konferencyjne
podczas rozmowy z abonentem A, naciśnij klawisz funkcyjny
“KONFERENCJA”  

W tym momencie połączeenie z abonentem A zostaje automatycznie
zawieszone (słyszy on w słuchawce melodię)

wprowadź numer abonenta B korzystając z wyświetlonej listy
połączeń lub klawiatury telefonu lub klawiszy programowalnych
(BLF) 
po połączeniu z abonentem B naciśnij klawisz 

Trójstronna konferencja została zestawiona z abonentami A i B. W tym
czasie możesz także opuścić konferencje zakańczając połączenie
poprzez odłożenie słuchawki. Abonenci A i B pozostaną połaczeni.

Podczas rozmowy z abonentem A naciśnij klawisz
Połączenie zostało zawieszone, abonent A słyszy w tym czasie
melodię.

Wprowadź numer abonenta B z klawiatury telefonu lub skorzystaj z
wyświetlonej listy połączeń lub klawiszy programowalnych (BLF)
Następnie poczekaj na połączenie z abonentem B i zapowiedz
rozmowę, lub rozłącz się, aby przekazać połączenie bez
zapowiedzi. 

Abonent A zostanie połączony z abonentem B.

Wybierz z klawiatury telefonu :         

Na wyświetlaczu pojawią się 3 opcje przekierowania:
 

Wybierz jedną z nich i wprowadź numer telefonu docelowego i
naciśnij klawisz funkcyjny “ZAPAMIĘTAJ”. Na wyświetlaczu pojawi
się ikona
Aby wyłączyć przekierowanie wybierz : 

 

Ikony statusu (na wyświetlaczu)

 

Korzystanie z telefonu 
Nawiązywanie połączeń

 

Podnieś słuchawkę 
(lub skorzystaj z systemu głośnomówiącego - uaktywni się on w
momencie wprowadzania numeru z klawiatury telefonu)

Wybierz numer wewnętrzny lub zewnętrzny.
Numer wewnętrzny możesz wybrać za pomocą klawisza szybkiego
wybierania
Numer zewnętrzny poprzedź “0”.

Przykłady: 
numer zewnętrzny krajowy:  0 → 76 8525050 
numer zewnętrzny międzynarodowy (Niemcy) : 0 → 0049...  

Poczekaj na połączenie w trybie głośnomówiącym lub podnieś
słuchawkę.
(opcjonalnie możesz skorzystać z zestawu słuchawkowego Bluetooth)

 

Odbieranie połączeń

Aktywne połączenie

Dzwonienie w trakcie

Rozmowa zawieszona

Dzwonek wyciszony

Krótki sygnał dźwiękowy aktywny

Telefon zablokowany

Przekierowanie połączeń aktywne

Zakończenie połączenia

Ponowne wybieranie z listy ostatnich połączeń

Przekazywanie połączeń 

Przekierowanie połączeń

Wyciszanie dzwonka 
Bez podnoszenia słuchawki przytrzymaj przez 2 sekundy klawisz 

Ponowienie tej operacji wyłączy wyciszenie dzwonka.

Melodia dzwonka

naciśnij             
“USTAWIENIA” → “USTAWIENIA TELEFONU”→  “DŹWIĘK” →
“”USTAWIENIA”  → “DZWONEK” 

Wybierz dźwięk dzwonka

Głośność dzwonka

ustaw głośność za pomocą klawiszy
(bez podnoszenia słuchawki)  

Głośność w słuchawce i głośniku
podnieś słuchawkę lub uruchom tryb głośnomówiący, następnie
ustaw głośność za pomocą klawiszy

 

Programowanie klawiszy szybkiego wybierania 
w celu zaprogramowania klawiszy szybkiego wybierania należy się
skontaktować z administatorem serwera telefonicznego

 

Skorzystaj z klawiszy
funkcyjnych w celu
wybrania i zatwierdzania
funkcji.

1 = W S Z Y S T K I E  P O Ł Ą C Z E N I A

2 = T Y L K O  Z E W N Ę T R Z N E  

3 = T Y L K O  W E W N Ę T R Z N E

Skorzystaj z klawiszy
funkcyjnych w celu
wybrania i zatwierdzania
funkcji.


